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Protokół Nr 102/26 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Jarocińskiego 

w dniu 11 marca 2026 r.  

 

Termin posiedzenia Zarządu na dzień 11 marca 2026 r. został ustalony przez p. Starostę. 

W obradach wzięło udział dwóch Członków Zarządu zgodnie z listą obecności.  

Nieobecny p. Jan Szczerbań. W posiedzeniu uczestniczyli także: 

1. Jacek Jędrzejak – Skarbnik Powiatu, 

2. Ireneusz Lamprecht – Sekretarz Powiatu. 

 

Starosta p. Mariusz Stolecki rozpoczął posiedzenie, witając wszystkich przybyłych.  

 

Ad. pkt. 2 

Starosta, przedłożył do zatwierdzenia porządek obrad i zapytał, czy ktoś chce wnieść  

do niego uwagi. Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta jednogłośnie, bez uwag zatwierdził 

przedłożony porządek obrad. Posiedzenie Zarządu przebiegło zgodnie z następującym 

porządkiem: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu nr 101/26 z posiedzenia Zarządu w dniu 06 marca 2026 r. 

4. Rozpatrzenie pisma Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Jarocinie  

nr FN.071.20.2026.BK w sprawie propozycji najmu. 

5. Zatwierdzenie protokołu z posiedzenia komisji oceniającej oferty złożone w ramach 

otwartego konkursu ofert na realizację zadań w roku 2026. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyboru ofert 

złożonych przez organizacje pozarządowe i podmioty prowadzące działalność pożytku 

publicznego na realizację zadań powiatu o charakterze pożytku publicznego w 2026 roku. 

7. Sprawy pozostałe. 
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Ad. pkt. 3 

Starosta przedłożył do przyjęcia protokół nr 101/26 z posiedzenia Zarządu w dniu  

06 marca 2026 r. Zapytał, czy któryś z Członków Zarządu wnosi do niego zastrzeżenia lub 

uwagi? 

 

Zarząd nie wniósł uwag do protokołu. Jednogłośnie Zarząd w składzie Starosta, Wicestarosta 

zatwierdził jego treść. 

 

Ad. pkt. 4 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta zapoznał się z pismem Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Jarocinie nr FN.071.20.2026.BK w sprawie propozycji 

najmu. Pismo stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Jarocinie zwróciło się o informację czy ewentualnymi 

rozmowami na temat rozszerzenia najmu z PKP S.A. Oddział Gospodarowania 

Nieruchomościami w Poznaniu/poszukiwania innej lokalizacji ma zająć się dział Finansowo - 

Organizacyjny PCPR przy wsparciu Starostwa Powiatowego czy Starostwo Powiatowe 

kompleksowo zajmie się sprawą i poinformuje PCPR w momencie ewentualnej finalizacji. 

Lokal 191,60 m2 Dworzec PKP Jarocin 

Proponowana stawka czynszu najmu: 

30 zł netto za m2 miesięcznie 

Proponowany czynsz najmu: 

5 748 zł netto miesięcznie przy wynajmie powierzchni 191,60 rn2 

 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta podejmie decyzję o ewentualnym 

rozszerzeniu najmu po wizji lokalnej i przeanalizowaniu wszystkich kosztów, które byłyby 

niezbędne do dostosowania budynku na potrzeby Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Jarocinie. 
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Ad. pkt. 5 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta zatwierdził protokół z posiedzenia 

komisji oceniającej oferty złożone w ramach otwartego konkursu ofert na realizację 

zadań w roku 2026. Pismo stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Ad. pkt. 6 

Starosta przedłożył do rozpatrzenia projekt uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego  

w sprawie nieodpłatnego przekazania mienia Powiatu Jarocińskiego — środka trwałego 

na rzecz Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 1 w Jarocinie. Pismo stanowi załącznik  

nr 3 do protokołu. 

 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta, Wicestarosta podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt. 7 

Sprawy pozostałe. 

Starosta z uwagi na wyczerpanie porządku obrad zakończył posiedzenie Zarządu  

i podziękował wszystkim za przybycie. 

 

Protokołowała  

Agnieszka Przymusińska 

Członkowie Zarządu 

1. M. Stolecki -      Przew. Zarządu…………………... 

2. K. Szymkowiak - Członek Zarządu………………… 

3. J. Szczerbań  –      Członek Zarządu………………….  


